
AUTO EVALUATION DE L'ECOLE
Questionnaire à destination des élèves 

117 participants sur 134 soit 87%
Des participants n'ont pas répondu à toutes les questions et les pourcentages ont été arrondis.

Ce questionnaire est destiné aux élèves. Nous souhaitons connaître leur avis sur la vie dans l’école et dans la classe. 

Tes réponses vont nous permettre de connaître les points forts mais également les points qui peuvent être améliorés. Ce questionnaire est
anonyme. Tu réponds ce que tu veux. Nous te remercions de ta participation. 
Les enseignantes de ton école.

A. Qui es-tu ?

Je suis  Un garçon  Une fille

Je suis en classe de

Je bénéficie de l’aide d’un autre adulte au sein de l’école  Oui 30%  Non

Je mange à la cantine  Oui 89%  Non

Je vais à la garderie le matin  Oui 14,5%  Non

Je vais à la garderie le soir  Oui 29% Non

B. Ma vie dans l’école

B1. Quand tu penses à l’école, quels sont les verbes qui te viennent à l’esprit ? 

 Apprendre 90,5%  Partager 46%  Parler 34%  Travailler 87%  Découvrir 71%

 Jouer 58%  Progresser 7,5%  Participer 67,5%  Rêver 20,5%  S’ennuyer 31%



B2. Quand tu penses à l’école, quels sont les mots qui te viennent à l’esprit ?

 Copain/copine 88%  Solitude 18% Aide 35% Inquiétude 19% Bagarres 13%

Sécurité 42%  Fatigue 62,5%  Bruit 48,5%  Respect 51%  Plaisir 67,5%

B3. Est-ce que tu es content : 
Oui Non

1 De la cour de récréation ? 95,5%

2 Des salles de classe ? 85,5%

3 Des autres salles (salle de sport, bibliothèque,  salle informatique,  etc.) ? 92,5%

4 Du matériel scolaire (livres, ordinateurs…) ? 89%

5 Des couloirs (ou des escaliers, s’il y en a) ? 81%

6 De la propreté de l’école (toilettes, etc.) ? 33%

7 De ce que tu manges à la cantine ? 42%

8 Des activités proposées le matin avant l’école, pendant l’heure du midi ou le soir après
l’école ?

69%

9 Des transports scolaires ? 50,5% peu utilisé donc peu de réponses 

B4. Est-ce que tu te sens en confiance avec :
Oui Non

10 Les élèves de ta classe ? 77%

11 Les élèves de l’école ? 64%

12 Les adultes de ton école ? 84%

B5. Est-ce que tu te sens bien :



Oui Non

13 Dans l’école ? 89%

14 En classe ? 86,5%

15 Dans la cour de récréation ? 87%

16 Dans les couloirs ? 76%

17 Dans les vestiaires de la salle de sport, de la piscine ? 67,5%

18 Dans les toilettes ? 31,5%

19 À la cantine ? 68,5%

20 Autour de l’école? 86,5%

21 Pendant ton trajet pour venir à l’école ? 92%

22 Dans le bus scolaire ? 42,5% peu utilisé donc peu de
réponses

B6. Est-ce qu’on s’est déjà moqué à l’école :
Oui Non

23 De ton physique ou de ton comportement ? 39%

24 De ton niveau scolaire ? 30%

25 De ta famille ? 30%

B7. À l’école :
Oui Non

26 Est-ce qu’on t’a déjà insulté ? 64%

27 Est-ce qu’on t’a déjà donné des coups ou bousculé ? 71%



28 Est-ce qu’on t’a déjà volé quelque chose ? 55%

29 Est-ce qu’on a déjà abîmé tes affaires personnelles ? 42%

30 Est-ce qu’on t’a menacé ou fait du chantage ? 54%

B8. Dans les situations suivantes, sais-tu qui aller voir si tu as :
Oui Non

31 Des difficultés scolaires ? 69%

32 Des difficultés pour faire tes devoirs ? 84,5%

33 Des difficultés avec un ou plusieurs élèves de l’école (agressions, coups, insultes, moqueries) ? 88%

34 Des difficultés avec un ou plusieurs adultes de l’école ? 60%

35 Des difficultés en dehors de l’école ? 68,5%

36 Des difficultés à la maison ? 70%

B9. Comment trouves-tu les relations :
Très mauvaises  Mauvaises Bonnes Très bonnes

37 Entre les élèves de l’école ? 68%

38 Entre les élèves et les enseignants ? 82%

39 Entre les élèves et les personnels qui surveillent la cantine ? 78%

40 Entre les élèves et les personnels qui servent la cantine ? 55%

41 Entre les élèves et le personnel de la garderie ? 43% peu fréquenté donc peu de réponses

C. Ton travail à l’école
C1.En classe, comment trouves-tu :



Bon/ bonne À améliorer

42 L’ambiance de travail ? 70%

43 L’entraide entre les élèves ? 82%

44 L’accompagnement (l’aide ) de ton maître ou de ta maîtresse? 88%

C2. Est-ce que tu :
Oui Parfois Non

45 Acceptes-tu l’aide des adultes de l’école pour mieux apprendre ? 95%

46 Es-tu intéressé par ce que tu apprends en classe ? 90%

47 As-tu des moments pour lire, te reposer, te détendre, jouer ? 79,5%

C3. Est-ce que les évaluations passées en classe :
Oui Parfois Non

48 T’aident à savoir ce que tu sais ? 92%

49 Te rendent nerveux ou t’inquiètent (quand tu les passes) ? 49%

50 Te font perdre tes moyens ? 32%

C4. Les sorties scolaires : As-tu participé à des sorties pour :
Oui Non

51 Découvrir un lieu ? 56,5%

52 Découvrir un métier ? 51%

53 Découvrir un objet ? 73,5%

54 Découvrir des œuvres d’art ? 64%



55 Rencontrer un artiste, un écrivain, une personnalité …. ? 42%

56 Participer à une rencontre sportive ? 96% cross inter-écoles+collège

57 Découvrir des expériences scientifiques ? 43%

58 Participer à un spectacle ? participer ou assister 96,5% financé par la coopérative
scolaire SEBB
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